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Цель: Развитие связной речи 
Задачи:  

1. Обучающие: формировать у детей представление о празднике мам, 
совершенствовать навык построения в круг и выполнение движений в 
соответствии с текстом, побуждать детей к повторению за воспитателем отдельных 
фраз. 

2. Развивающие: развивать фразовую речь, мелкую моторику рук, познавательную 
активность. 

3. Воспитывающие: воспитывать любовь к маме, вызвать эмоциональный отклик от 
прослушивания стихотворений о маме. 
 
Предварительная работа:  

1. Чтение стихотворений о маме, рассматривание семейных фото, беседы о семье 
2. Беседа о Дне Матери 
3. Дидактическая игра «Домашние животные и их детеныши», «Дикие животные и их 

детеныши» 
 
Форма организации: подгрупповая деятельность 
 
Тип занятия: интегрированное  
 
Методы и приемы: 

1. Вопросы к детям, рассказ, объяснение  
2. Использование фотографий, художественного слова 
3. Дидактические игры 
4. Практические действия детей 

 
Виды деятельности: коммуникативная, двигательная, игровая  
 
Материал и оборудование: карточки к игре «Найди маму», мяч, бумажная заготовка для 
цветка 
 
Используемая литература: 
Комплексные занятия по программе «От рождения до школы» под редакцией Н.Е. 
Вераксы 
 
 
Ход занятия: 
 

I. Вводная часть 
 
Орг. минутка 

 
Воспитатель:  

Я начну стихи читать, 
Вы задания выполнять. 
Дружно в круг скорей вставайте 
И за мной всё повторяйте. 
 
С утра я к маме прибегу, 
И крепко-крепко обниму, 
И прошепчу я ей на ушко, 
Что нет на свете мамы лучше нет. 



(Дети вместе с воспитателем повторяют слова из стихотворения) 
 
Воспитатель: 
- О ком это стихотворение? А вы знаете, что у наших мам скоро праздник, который 
называется «День матери». 

(Ответы детей.) 

- Ребята, повторите все вместе, как называется праздник. 

(Ответы детей.) 

 

II. Основная часть. 
 

Воспитатель: 
- У каждого из вас есть мама. Она любит вас, заботится о вас. Всегда находится рядом и 
готова, в любую минуту, прийти к вам на помощь. А вы любите своих мам? 
 
Дети: 
- Да. 
 
Воспитатель: 
- Знаете, как их зовут? 
 
Дети: 
- Да. 
 
Воспитатель: 
- Молодцы! Я вам предлагаю поиграть. 
 
Дидактическая игра «Имя моей мамы».  
Цель: закрепляем умение детей называть имя своей мамы   
(Дети передают по кругу мяч и у кого он в руках называют имя своей мамы.) 
 
Воспитатель: 
- Хорошо! А как вы думаете, у животных есть мамы? 

Дети: 
- Да. 
 
Воспитатель: 
- Правильно. Предлагаю поиграть в игру. 
 
Дидактическая игра «Найди маму для детеныша». 
Цель: учить детей узнавать по картинке диких и домашних животных, соотносить их по 
характерным признакам, развивать мелкую моторику. 
(Дети находят детенышам (картинка) маму и ставят две картинки вместе, называя маму и 
детеныша животного.) 
 
Воспитатель: 
- Молодцы! 
 



Физ. минутка 

Подвижная игра «Подарок маме» 

Мамочка, мамуля, (Дети идут по кругу, взявшись за руки) 
Так тебя люблю я! (останавливаются, прижимают руки к груди) 
Я цветок тебе дарю, (протягивают руки вперёд) 
Вот как я тебя люблю! (идут по кругу, взявшись за руки) 
 

Воспитатель: 
- Молодцы, ребята. А я вам предлагаю сделать нашим мамам подарок. Хотите? 
 
Дети: 
- Да. 
 
Воспитатель: 
- А сделаем мы цветочек. Он будет такой же красивый, как мама. 
Ребята, какой цветочек? 
 
Дети: 
- Красивый! 
 
Дидактическая игра «Собери цветок для мамы» 
Цель: Формировать у детей представление о целостном образе предмета. 
(Перед детьми на столе лежат отдельные бумажные заготовки для цветка, детям 
предлагается собрать из отдельных частей, путем прикладывания лепестков цветка к 
середине, чтобы получилось целое изображение.) 
 
Воспитатель: 
- Молодцы, ребята! Вот какой цветочек у нас получился! Нашим мамам очень понравится! 
 

III. Заключительная часть 
 

Воспитатель: 
- О ком мы сегодня говорили?  
- Во что мы сегодня с вами играли?  
(Ответы детей) 
- Вы ребята, молодцы! Растите послушными и не огорчайте своих мамочек. 
 
 
 

 

 

 

 

 
 


